



Udruga branitelja HŽ-a Milanoviću: "Pravo na rad i dostojanstvo je sve što tražimo i na tome ćemo ustrajati"

, 24.03.2014. 22:32h

Piše: Hina



Foto: Hina

UDRUGA branitelja i invalida Domovinskog rata HŽ-a pozvala je danas premijera Zorana Milanovića da ih primi kako bi ga upoznali s jednostranim raskidom ugovora o međusobnim pravima i obvezama između Uprava društava HŽ-a i njihove udruge, te da im pomognu u prevladavanju "stanja koje opterećuje odnose uprava društava i udruge a time i branitelja koji sa zebnjom prate rasplet situacije".

Jednostrani raskid ugovora bez prethodne najave i obrazloženja neprimjeren je u poslovnom komuniciranju, posebno zbog toga jer u Odluci o raskidu nije naveden niti jedan razlog zbog čega se Ugovor, sklopljen 2007., otkazuje, niti je razložno i argumentirano ukazano na pojedine odredbe Ugovora oko kojih bi se trebala provesti rasprava i usuglašavanje, a što bi bilo sukladno dobroj vjeri i članku 15 važećeg Ugovora, stoji u otvorenom pismu Milanoviću.

Središnji odbor udruge smatra kako za jednostrani raskid ugovora o međusobnim pravima i obvezama između uprava društava i udruge branitelja nema opravdanja niti u sadržajnom niti proceduralnom smislu, te da bi sa stajališta uvažavanja prevladavajućeg raspoloženja kod branitelja HŽ-a i šire, povlačenje jednostranih raskida i otpočinjanje pregovora oko spornih odredbi radi mogućih korekcija bilo korektno i nužno.



"Udruga branitelja razumije trenutak u kojemu živimo i gospodarske okolnosti ali ne razumije i ne želi razumjeti omalovažavanje i nepoštivanje preuzetih obveza. Branitelji HŽ-a ne uživaju nikakve privilegije niti ih traže za sebe. Pravo na rad i dostojanstvo je sve što tražimo i na tomu ćemo ustrajavati. Sve drugo kao i nastavak neshvatljivog odnosa prema braniteljima HŽ-a vodi stagnaciji i zajedničkom nazadovanju, a što svakako ne bi smio biti krajnji cilj", ističe se.

Udruga podsjeća na stav Vlade iz 2007. kojim se u postupku restrukturiranja HŽ-a daje potpora nastavku institucionalne suradnje uprava društava i udruge branitelja, te sugerira izmjena i dopuna ugovora sukladno novom ustroju HŽ-a, što je u konačnici i provedeno. Podsjeća da se u 2012. na tu temu obratila svim upravama društava, ministru pomorstva, prometa i infrastrukture te ministru branitelja.

Sva društva su se pisanim putem očitovala o namjeri poštivanja ugovorom preuzetih obveza, slijedeći pritom vrlo jasan i nedvosmislen stav Vlade i nadležnih ministarstava, no par mjeseci nakon toga uprave društava, "očito pod pritiskom ministra prometa i infrastrukture, posebno naglašavamo mimo stavu ministra branitelja mijenjaju stav i jednostrano raskidaju ugovor, u početku ne poštujući niti otkazni rok", napominje se u pismu.

"Branitelji HŽ-a nisu niti žele biti kamen spoticanja niti prepreka restrukturiranju i oporavku Hrvatskih željeznica. Jedino što tražimo je poštovanje i korektan odnos primjeren dosegnutim standardima. Jednostrani raskid ugovora i stavljanje izvan snage svih odredbi ugovora proizveo je nesigurnost svih branitelja u društvima HŽ-a i osjećaj da ih se proganja. Greške u odabiru modela restrukturiranja i upravljanja društvima HŽ-a ovim činom se pokušavaju staviti na leđa branitelja i time amnestirati one koji su greške učinili do sada upravljajući tim društvima", ističe se.

Udruga je izvijestila da je njihov središnji odbor pokrenuo određena pravne mehanizme za osporavanje jednostranih raskida ugovora.